

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Kolegij Gradskog vijeća
Broj: 01-02-118-1/23
Orašje, 25.01.2023. godine

Gradsko vijeće Orašje

PREDMET: Izvješće o radu i realizaciji Programa rada Gradskog vijeća Orašje za 2022.g

1. Uvodne napomene

Gradsko vijeće je zastupničko tijelo građana, koje donosi gradske propise i druge akte iz samoupravnog djelokruga grada, te obavlja i druge poslove sukladno ustavu, zakonu i statutu grada.

Gradsko vijeće u okviru svojih nadležnosti: priprema i dvotrećinskom većinom glasova usvaja statut grada i odlučuje o njegovim promjenama, donosi gradski proračun i usvaja izvješće o izvršenju proračuna, donosi razvojne, prostorne i urbanističke planove i programe, te provedbene planove, uključujući zoniranje, donosi propise o porezima, pristojbama, naknadama i doprinosima grada, sukladno zakonu, donosi odluke o upravljanju i raspolaganju gradskom imovinom, donosi odluke o zaduživanju, donosi programe uređenja građevinskog zemljišta i plan korištenja javnih površina, donosi odluke o organizaciji mjesne samouprave i nazivima ulica, trgova i dijelova naseljenih mjesta, donosi odluke o udruživanju grada u saveze i druge oblike organiziranja, te uspostavljanju prijateljske i druge suradnje s lokalnim i regionalnim zajednicama drugih država, donosi odluke o raspisivanju referendumu, donosi odluke o priznanjima i nagradama grada, donosi odluke o proglašenju blagdana grada, osniva poduzeća i ustanove za obavljanje djelatnosti od interesa za grad, te odlučuje o njihovim statusnim promjenama u skladu sa zakonom, razmatra godišnji izvještaj o provođenju gradske politike i aktivnostima gradonačelnika, bira i razrješava predsjednika i dopredsjednika gradskog vijeća, bira i razrješava članove radnih tijela gradskog vijeća, osniva stalne i povremene odbore, povjerenstva i radna tijela, donosi poslovnik o svome radu, obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i statutom grada.

Gradsko vijeće Orašje (u daljnjem tekstu: Vijeće) ima 25 vijećnika, a organizacija i način rada Vijeća utvrđeni su Poslovníkom Općinskog vijeća Orašje („Službeni glasnik Općine Orašje“ broj 8/04, 2/07, 5/11 i 8/17).

Izvješće o radu Vijeća za period 01.01. - 31.12.2022. godine predstavlja pregled aktivnosti ovog tijela za spomenuti period sa analizom ostvarenja Programa rada za 2022. godinu.

Izvješće o radu Vijeća obuhvata sve aktivnosti koje su imali Vijeće i stalna radna tijela Vijeća, zajedno sa prikazom realizacije zadataka, uključujući i tabelarni dio u kojem je dat pregled donesenih akata.

2. Rad Vijeća

Vijeće i njegova radna tijela rad i aktivnost u izvještajnom periodu zasnivali su na svojim ustavnim, zakonskim, statutarnim i poslovničkim obavezama i ovlaštenjima, te programskim zadacima iz svoje nadležnosti, kao i na potrebama aktualnih društveno-ekonomskih zbivanja na području Grada Orašja.

Vijeće je svoju aktivnost u izvještajnom periodu prvenstveno zasnivalo na točkama dnevnog reda koje su prethodno usuglašavane na sjednicama Kolegija Vijeća.

Kolegij Vijeća je održao 13 sjednica.

U izvještajnom periodu Vijeće je održalo 13 redovitih sjednica, kako slijedi:

Mjesec	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Broj sjednica	-	1	3	-	2	1	1	-	1	1	1	2
Datum održavanja	-	3.2.	3.3. 24.3. 31.3.	-	5.5. 30.5.	15.6.	14.7.	-	22.9.	20.10.	24.11.	22.12. 29.12.

U povodu Dana Grada 24.10. održana je svečana sjednica sa posebnim programom.

Sjednice Vijeća otvorene su za javnost.

Javnost rada Vijeća osiguravala se i emitiranjem sjednica na Radiopostaji Orašje, objavom akata u „Službenom glasniku Grada Orašja“ koji je dostupan besplatno na službenoj web stranici Grada Orašja, izdavanjem Biltena Grada Orašja, osiguravanjem prostora za prisustvo građana sjednicama Vijeća i na druge načine.

Na sjednice Vijeća su pozivani ovlašteni predlagači akata, koji su mogli sudjelovati u radu Vijeća sukladno Poslovniku, bez prava odlučivanja.

3. Realizacija Programa rada i ostale aktivnosti

Početkom godine Vijeće usvojilo je Program rada Gradskog vijeća Orašje za 2022. godinu („Službeni glasnik Općine Orašje“ broj 1/22) koji proizlazi iz prava, dužnosti i nadležnosti Vijeća, a realizirao se u vidu normativno-pravnih akata, kao i u tematsko-izvještajnom dijelu.

Usvojeni program rada je samo okvirni i određen u minimumu od 42 aktivnosti i zadatka.

Pored rada na osnovu Programa rada, ovlašteni predlagači dostavljali su prijedloge akata o pitanjima koja su bila predmet rasprava i donošenja odluka mimo Programa, kako slijedi:

Broj razmatranih materijala	Ukupno	Planirano programom rada	Neplanirano programom rada
	136	42	94

Realizacija Programa rada:

Aktivnosti iz Programa rada	Planirano	Izvršeno	Ostvarenje u %
	42	41	97,61

Broj donesenih akata po vrsti:

Vrsta akta	Propisi i opći akti	Odluke	Programi i planovi	Izvješća	Rješenja	Ostalo (zaključci)
Broj	22	60	3	11	21	19

S obzirom da je u nadležnosti Vijeća raspolaganje i upravljanje imovinom Grada, najveći dio razmatranih i donesenih akata jeste iz oblasti imovinsko-pravnih odnosa i prostornog uređenja (prodaja građevinskog zemljišta, rješavanje imovinskih prava na zemljištu i objektima, utvrđivanje javnog interesa za izgradnju objekata, izmjene urbanističkih propisa, dodjela poslovnih prostora u zakup i dr.).

U protekloj godini završen je proces promjene statusa Općine Orašje u Grad Orašje. Nakon Privremene statutarne odluke Grada Orašja, Vijeće je na 11. sjednici Gradskog vijeća održanoj 24.11. 2022. godine donijelo i Statut Grada Orašja.

Vijeće je po propisanoj proceduri razmatralo i usvojilo proračun i odluku o izvršavanju proračuna za tekuću godinu, kao i propisana periodična i godišnje izvješće o izvršenju proračuna i tekuće rezerve.

Od razvojnih planova i programa, treba spomenuti da je Vijeće donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Urbanističkog plana Orašja, Odluku o organiziranju i funkcioniranju zaštite od požara i vatrogastva na području Grada Orašja, Lokalni akcioni plan za reintegraciju državljana BiH koji se vraćaju po osnovi Sporazuma o readmisiji za period 2021.-2024. godine, te odluku o pristupanju izradi digitalnog katastra komunalnih uređaja Grada Orašja.

Sukladno svojim osnivačkim ovlastima, u prethodnoj godini Vijeće je imenovalo članove nadzornih odbora javnih poduzeća, upravnih vijeća javnih ustanova i školskih odbora.

Osim izvješća o izvršavanju proračuna, Vijeće je razmatralo i redovita izvješća javnih poduzeća i ustanova čiji je osnivač Grad Orašje, kao i izvješća o implementaciji ranije donesenih odluka Vijeća.

Svi akti Vijeća objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Orašja“, koji se, u pravilu, objavljuje nakon sjednice. U protekloj godini objavljeno je 13 brojeva službenog glasila Grada Orašja.

Održavanje sjednica pratio je i rad radnih tijela Vijeća koja su davala mišljenja, podnosila prijedloge i izvješćivali Vijeće o pitanjima iz svojega djelokruga, a sjednicama su po pozivu sudjelovali i predstavnici ovlaštenih predlagača.

Stalni odbori i komisije Vijeća su u prošloj godini održali 24 sjednice, kako slijedi:

Naziv radnog tijela	Broj sjednica
Odbor za izbor i imenovanje	7
Odbor za statut, poslovnik i propise	8
Odbor za društvene djelatnosti i pitanja mladih	-
Odbor za financije i proračun	6
Odbor za zaštitu i unapređenje prirode i životne okoline	4
Etički odbor	-
Komisija za ravnopravnost spolova	-
Komisija za dodjelu javnih priznanja	4

4. Vijećnička pitanja i inicijative

U periodu od 01.01.-31.12.2022. godine postavljeno je ukupno 45 vijećničkih pitanja i inicijativa. Sva vijećnička pitanja i inicijative postavljena su usmeno na sjednici, s tim da je 25 vijećničkih pitanja i inicijativa dostavljeno i u pisanom obliku radi dobijanja pisanog i potpunijeg odgovora.

Pregled vijećničkih pitanja i inicijativa:

Broj sjednice	Vijećnička pitanja i inicijative
13.	7
14.	6
15.	-
16.	2
17.	7
18.	1
19.	3
20.	6
21.	6
22.	2
23.	4
24.	-
25.	1
Ukupno	45

Najveći broj vijećničkih pitanja i inicijativa odnosio se na poslove i probleme iz oblasti komunalne infrastrukture i komunalnih djelatnosti, te rada javnih poduzeća i ustanova.

Prema podacima kojima raspolaže Kolegij Vijeća, od 25 pitanja i inicijativa dostavljenih u pisanom obliku, gradski organ uprave odgovorio je na 15 vijećničkih pitanja i inicijativa.

Sve inicijative su prosljeđene nadležnim službama na daljnje postupanje odnosno uzimanje u obzir prilikom priprema planova rada i aktivnosti.

5. Prisustvo na sjednicama

U izvještajnom periodu vijećnici su pokazali visok stupanj odgovornosti pa je na svim sjednicama bio osiguran kvorum potreban za rad Vijeća. U prosjeku se prisustvo sjednicama kreće u omjeru od 98%. Vijećnici se pridržavaju odredaba Poslovnika o radu, te blagovremeno najavljuju odsustvo sa sjednice.

6. Zaključne napomene

Imajući u vidu realizaciju planiranih i izvanrednih aktivnosti u izvještajnom periodu možemo reći da je Vijeće uspješno realiziralo svoju ulogu zastupničkog tijela. Poslove iz svoje nadležnosti Vijeće je obavljalo blagovremeno, profesionalno i odgovorno.

No, razmatranje Izvješća uvijek je i prilika da se svestrano i kritički sagledaju ostvareni rezultati, te način i kvaliteta rada Vijeća i njegovih stalnih tijela, kao i da se kroz ocjenu metoda rada Vijeća daju odgovarajući prijedlozi i sugestije za bolji i efikasniji rad u narednom periodu.

Kolegij Gradskog vijeća
Stanko Vincetić